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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE SAÚDE E HIGIENE 

PÚBLICA – CPSHP/2025. 

Aos dezoito dias do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, na 

sala de reuniões da Presidência, Alex Ducan Mc Donald Davy, da Câmara 

Municipal de Porto Velho, Rondônia, situada na Rua Belém, nº 139, bairro 

Embratel, nesta cidade de Porto Velho, capital do Estado de Rondônia, foi 

realizada a 1ª Reunião Ordinária da Comissão Permanente de Saúde e Higiene 

Pública. O vereador e presidente da Comissão de Saúde e Higiene Pública/2025, 

presentes na reunião estavam as Sras. Francisca Ribeiro, Marinez Santos, 

Iracema Calide, Maria Eluzene, Michele Passos, Rosa, e os Srs. Wanderley 

Camelo, Luiz Ribamar, Matheus Henrique e o Girson Martins. Macário Barros, deu 

início à reunião. No início, o vereador destacou que, na próxima reunião, todos os 

membros da comissão receberão seus crachás. Durante a Sessão Ordinária, o 

vereador Dr. Macário Barros ressaltou a importância da comissão para a Câmara 

Municipal e designou a senhora Michele e o senhor Gilson como chefe da 

comissão de saúde pública. Durante a reunião ficou definido e que o Sr. Gilson e 

a Sra. Michele irão realizar um mapeamento de todas as unidades de saúde da 

cidade de Porto Velho, de modo a não deixar nenhuma unidade básica de saúde 

de fora. O vereador destacou ainda que as visitas dos monitores iniciarão na 

capital, seguindo posteriormente para os distritos e, por fim, para o interior do 

Estado de Rondônia. O presidente da Comissão de Saúde, indagou os monitores 

sobre seus locais de residência, a fim de que cada um fosse designado para a 

unidade de saúde mais próxima de sua casa, podendo haver mais de três pessoas 

em uma mesma unidade, caso necessário. Foi solicitado pelo presidente da 

Comissão de Saúde, que o senhor Gilson elaborasse um questionário a ser 

posteriormente revisado pelo próprio vereador. O referido questionário será 

entregue aos monitores, que deverão utilizá-lo durante as visitas às unidades 

básicas de saúde. Á partir das respostas, será elaborado um relatório referente às 

visitas, no qual a comissão deverá destacar os pontos negativos de cada unidade, 

como falta de insumos, ausência de médicos, deficiências na estrutura física, 

entre outros. Todos os participantes da Comissão de Saúde serão orientados 

sobre como proceder em cada unidade básica de saúde, portando seus crachás 

e devidamente autorizados pela diretoria da unidade para a realização das visitas. 

Não tendo mais o que discutir o Vereador Dr. Macário Barros encerra a reunião. 
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Para constar, eu, Catricia Carla Martins, redigi a presente ata, que, após lida e 

aprovada, será assinada pelo presidente e demais membros. 

 

                                                  Gerencia das Comissões, 18 de agosto de 2025. 

 

                                                        Ver. Macário Barros 

                                                  Presidente – CPSHP/2025 
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